JleoHappo na BuHum
(1452-1519)

Momna Jluza unu [xokoHOa




OBLWAA ®APMAKOJIOIMNA
nekuumsa 2

do3upoBaHne JsieKapCrBeHHbIX
cpeAcTB Ha OCHoBe
papMaKOKNHETUYECKNX
napamMeTpos

npod. b.B.[ly6oBuk



PAPMAKOKUHETUYECKUE
NAPAMETPbI

* buogoctynHocTb (F)

» Kaxkywiunimncst oobem pacnpegenerHus (Vd)
* KnupeHc (CL)

* KoHcTaHTa annmmnHauum (Ke)

* [epunp nonysbiBeaeHus (t, )

PAPMAKOKUHETUYECKUE NAPAMETPbI

Heo6x00uMbI 01151 pauUOHasIbHO20 YrpaesieHuUs
pexxumom do3upoeaHus JIC




* BuopgoctynHocThb (F) -
dpakuma go3sbl 1B,
gocturilad CUCTEeMHOro

KpOBOTOKa Npu BBeAeHUn - dcpchekT F
BHEe KpOBSIHOro pycna - D=500 mr
(06bIYHO BHYTPL) -
* Fe/B=1(100%) £ T
* F BHYyTpbL = 0<1 o
E= AUC BHYTpb b 3
- AUC BIB 0 6 12 18 04

Bpems, yacol

AUC - nnowaab noa 5

dapmMaKkoKMHeTUYECKOU
KpnBou

F >70% - 6bnoaocTynHoCTb BbICOKas
F <30% - bnoaocTtynHoOCTb HU3Kas.



O6bLem pacnpenenenusn (Vd)

* Vd — runoTteTn4yecKkmumn (Kaxxywummcs)
00beM, KOTOPbIU 3anoSfIHUIIO Obl
BelecTBO paBHOMEPHO B
KOHLUEeHTpauuu, cosgaBaeMon v B
AaHHOM Ao03e B Nnia3mMe KpoBu

Vd xapakTepusyeTt KOHe4YHOe paBHOBeCHOe
pacnpepeneHve BellecTBa B opraHusme



Knupenc (Cl)

OOLWmn KnNnupeHc — 0o0bLEM Nna3mMmbl KPOBMU,
NOJSIHOCTbLIO OYMULLaeMbIU OT BellecTBa 3a
eANHNLY BpeMeHU BCeMU AO0CTYMNHbIMMU
cnoco%amMv anMMMUHaUun — NnevYeHbHo,
No4YkKamMu v gp. opraHaMum N TKaHAMU

Cl paBeH omHoweHuro ckopocmu anumMuHayuu K
KOHUeHmpauyuu sewecmea 8 rsa3sme (npn KUHeTuKe

anuMunHaumm 1-ro nopsaka)
Cl= CKopoCTb 3anMMMUHaLM Mr/y

KOHLEHTp. B nnaamé ' Mr/n

PasmepHocTb: N/4, Mn/MuH, n/Y/Kr, Mn/MUH/Kr



CyLlHOCT

Ckop. anum., mMr/y

O N A O OO O N
I N SR B

tga=const=

5 10 15
[Cp], mr/n

b KITMPEHCAa

e Ckop. anum=CIl-Cnn
e Cl=Ckop.anum/Cnn
e CL - chparmeHT Vd

Cl e ClI/Vd=Ke (gonsa Vd,
ocBoOOXaaemasn 3a
eA. BpeMeHwu)

e Cl=Ke-Vd

~CI




CBouncTBa KrnmpeHca

e KnupeHc — KOHCTaHTa AN BellecTBa
e KnupeHc agaANTUBEH:

Cloow =Clneuy+Clnoy+...Clgp
e He 3aBucuT ot oo3bl U pasmepa Vd

e 3aBUCUT OT (DYHKLINN CUCTEM,
3MUMUHUPYIOLLINX AAHHOE BeLlecTBO




[lepuon nonyBbiBeAeHus (t, )

da3a pacnpepeneHus

- MNepwoa nonysebiBeaeHUs |
/ da3a anuMUHaL UK
(t,,) — Bpems, 3a KoTopoe 1000
] / t 1/2= In2/Ke

KOHLUEeHTpauusa BewecTsa B
nfasme KpoBMU Ha
3KCNOHEeHUMaNIbHOM y4acTKe
KPpUBOW 3IMMUHALUMN
cHunxaetcsa Ha 50%

100 -
] t1/2=1"'

[Cp]. mr/n

t., = In2/Ke (MuH, 4)

0123458678
Ke = Cl/Vd Bpems, 4
t,.=In2-Vd/CL

1/2
In2=~0.7



[loHATHE O peXxuMe [403UPOoBaHNS

JIeKapcTB

e (CocTaBndlowme pexmma o3MpoBaHUS

1. Pa3oBas [03a — KO/IMYECTBO IeKapCTBEHHOIo
BellecTBa, BBoAMMoe 3a 1 npuem

2.  Cnocob n MeTtoa BBeAeHUS — aleKBaTHbIE Lenn

3. WHTepBan mexay BBeAEHUAMU — OOSHKEH
obecneunTb nopaepxaHme 3pdeKTUBHOM
KOHLEHTpaLMn BELLLECTBA B M1a3Me KPOBU B
TepaneBTUYECKOM AMana3oHe

OueHMBaETCs TaKXKe BPEMS AOCTMXKEHUS CTaLMOHapHOM
KOHLEeHTpauun n spemsa anmmmHaumm J1B nocne ero

OTMEHDI



e Cnocobbl BBEAEHUS TEKAPCTBEHHbLIX CPEACTB
e DHTEepanbHble, NapeHTepanbHble, MECTHbIE

e MeTOoAbl BBEAEHUS
e PazoBoe (bontocHoe) BBeaeHue J1C

e [locTtosiHHOEe BBeaeHue JIC ¢ KOHTpOnMpyemMown
CKOPOCTbIO (MHPY3US) - 06bIYHO MPOBOANTCS
BHYTpUBEHHO (B/B)

e [lnckpetHoe (npepbiBuctoe) BeeaeHune J1C
pa3aesbHbIMM [03aMU Yepes3 paBHble NHTepBasibl
BpemMeHun (BHYTpb, N/K, B/M, B/B, ...)

e Llenn BBeaeHus

e [IOCTUrHYTb TEpaNeBTUYECKOW KOHLieHTpaLuu J1B B
nnasMe KpoBu 1 noaaepxmeaTtb ee Heobxoammoe
BpeMs B 3(pPeKTUBHOM (TepaneBTUYEeCKoM)
ananasoHe



Pa3oBoe BBegeHue.
KnHetuka J1B B nnasme KpoBU U
doapmakonornyeckmm apekT

30
AdhekT Habnrogaerca
TONbKO B nepuoa, Kkoraa

(g O deKT cunbHbIN KOHLieHTpauus J1B
320 | —e— ekt cpeaHet cunbl HaxoauTcs B 30He
o achpeKTMBHOMN.
= , —— JpcpekTa HeT
— ‘ Cuna adphekTa
8- 10 AdchekTMBHaAA onpepensieTcs
KOHLeHTpauus BerIMYUHOM
npesbileHns
MWUHUMaNbLHOW
] achdekTMBHOM
0 6 19 18 54 KOHLUEHTpauuu

Bpewms, yachbl



BBegeHne ¢ noctogaHHOM ckopocTbio JIB ¢
KWHETUKOW annMuHaumm 1-ro nopsigka

[MoHsTHE O CTaLMOHaPHOM KOHLIEHTpaLun

4.5 ¢ paBHOBeCHas

1/2 CTauMoHapHas
S ch

/ﬁf"g"" oo "R (nhaTo)
OCTAHOBIJIEHA

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Yucno nepunoaoeB nojsnyebieeeHud
* Css (steady state) gocTturaeTcsi Npu paBeHCTBe CKOpocCTen

BBeAeHUA U anMMuHauum BellecTBa -- Yepes 4-5 nepmoaos
nonysebiBegeHUsA

* SnnMmuHauus J1IB npoucxoauT yepes Te XKe 4-5 nepriogos
nonyebiBeAeHUA Nnocsie npekpaweHnsa nHPysnm npenapara



° anI BBeaeHuu J1B ¢ nocTtoaHHOM CKOPOCTbLIO €ero KOHUeHTpauus
B njia3mMme npupacrtaeT no 3KCrnoHeHTe.

e 3a KaXxAbln nocneayruwmn nepmuon nonysbiBeAeHUA KOHUEeHTpauus
BO3pacTaeT Ha NONOBUHY OCTaBLUENCHA A0 NaTo; NPUPOCT
KOHUEHTpauum 3ameansieTcs.

3ATO NPOUCXOAUT NOTOMY, YTO NMPU KMHETUKE INnMMUHauum 1-ro nopsigka
C POCTOM KOHLIeHTpaLuuu BewecTBa B Ninasme KpoBU MpPAMO
nponopunoHaribHO KOHLUEeHTpauM Bo3pacTaeT CKOPOCTb ero
3NTMMUHaUUN.

TakK KaK anMMUHaLUA YCKOPSIeTCA, a CKOPOCTb BBeAEHUA COXpPaHAETCA
NOCTOSAHHON, NPUMEpPHO Yepe3 4- 5 nepnoaoB NonyBbIBeAEHUA
AOCTUraeTcs paBeHCTBO CKOPOCTeN BBeAEeHUS U BbiBeAeHUs
BellecTBa.

B ntore KOHUeHTpauma yctaHaBnuBaeTca Ha nnaTto (Css): CKONbKo
A06aBMNOCH, CTONBLKO YOaBUIOCD.

 Css OyneT ocTtaBaTbCA Ha AOCTUTHYTOM YPOBHE Noka He

N3MEHUTCHA CKOPOCTb BBeAEHMUA UITU CKOPOCTb AaNMMUHaLUN
BelllecTBa.




Bpemsi docmuxeHusi Css u agbghekm
CKopocmu eee0eHUst

njamo KOHUeHmpauuu

docmuz2aemcs 3@ OOHO U mo ~a

)Ke epemsi
(‘;5

O
N

KOHLUEeHTpauus
O
w

BpeMS

Bpemsa 0OCTUXEHUA
Css He 3aBUCUT OT
CKOpOCTU BBeAEeHUs
OHo paBHO 4-5
nepuopgam t1/2 ansa
BellecTB C KUHEeTUKOU
anuMmuHauumn 1-ro
nopsigoka

YpoBeHb Css npssmo
nponopLuoHaneH
CKOpPOCTU BBeOEeHUS
BellecTBa
KoHueHTpauusa B
nodon ToUKe paBHa::

C,=Css (1-e)




O PEKT N3MEHEHUSA CKOPOCTU BBEAEHWS
B nepuoa HenpepbIBHOW MHAY3UN

200
175 -
150 -

125 11 DM
100 l
49

50 :
25 / CkKopocCTb yMeHblUeHa B 2 pa3a

0{( I I [ I I [ I [ [ I I I I I!
01 2 3 4 5 6 7 8 910111213 14 15

Yucno nepuoaoB NnonyBbiBeleHUSA

CKopocTb yaABO€eHa

[Cp], % Css

* [1pn UaMeHeHnn CKOpOCTU BBeAEeHUS KOHLUEeHTpaLuus
npupacTaeT UM YMeHbLUaeTCs MO 3KCMOHEHTe U HOBbIU
ypoBeHb Css gocTturaeTca B TedyeHue crieayrowmx 4-5
nepuonos t1/2

e Css npsAMo nponopunoHanbHa pakTU4eCKon CKOpPoOCTH
BBe[eHUA BellecTBa



[MTapameTp Css

* BoiBOOQNTLCA 13 POPMYIbI KNNpeHca

e C| = ckopocts = CKOpoCTb BBefeHUs
ANYReuHaH K LK Cs

* Css= élllopocna BBEACHUA D/BpesM = D/

Cl a Ci al

 D/yac = Css ‘Cl
* D/yac n Css — npsAMo nponopumoHanbHbl

e CSS OOMKHO ObITb = C3 .



[pumep 1. YnpaerneHue ckopocmsio
HerlpepbisHO20 88e0eHUS JIB

Llenb: KynupoBaTb NpUcTyn O6poHXxuaribHOU acTMmbl B/B
BBeAeHUeM TeopunnmHa n nogaepxmBaTtb 3apdekT Ao 1 cyTok.

CnpaBo4Hble AaHHble: TepaneBTUYecKas KOHL. TeocunnuHa B
nnasme 10 mr/mn, Cl teocpunnuua 2,8 n/u.

PaccuntaTb cKOpocTb BBeAeHUA TeopunnmHa
— Css =(D/4)/CI
— D/u=Css - CI

=10 Mmr/n - 2,8 n/4 =28 mr/y

NMpoueaypa: BNUTb B KanenbHULY pacTtBop TeoduUnmnmHa,
NpPUroToBneHHbIU U3 pacyeta 20 mr/60 mn, BBOAUTL CO
cKopocTbio 1 MN/MUH B Te4eHMe CYyTOK




lpepbieucmoe (QuckpemHoe) esedeHuUe

Css=D-F/CI-A

T

*Css pgocturaercsa vyepes 4-5
» Cssmax nepuonos t1/2

Cssgp

Bpemsa poctnkeHns Css He
3aBUCUT OT A03bl

Cmax/Cmin — paamax
Kone6aHMn KOHUEeHTpauuu
NPSAMO nponopunoHarneH
ATIt1/2

ollpu AT =t1/2
Cssmax/Cssmin = 2

VIV

\ Cssmin

ettt

Pt

0 1 2

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
Yucno nepuofoB nosiyBbiBeaeHUs

Css npsamo nponopuunoHanbHa JO3E
n obpatHo nponopuunoHanbHa Cl n-AT



dopmynbi Css Onsi duckpemHoz20 esedeHusi J1C

D.
Css =
el-A
— D-poda
— F — GuopocTtynHoCTb
— Cl — knupeHc
— AT — vHTepBan BBeAeHUNA

— CI'AT = 06 bem nnasmbl, OMULLEHHON 3a UHTEepBarn
BBeOeHUA

(D/Vd) -
E?nMMMHMp. dpaku. 3a-AT
e Cssmin = Cssmax - OcTaTo4yHy0 (hpakumio

e Cssmax =




YnpaeneHue Css npu QUCKPemMHOM pexume

d0o3UpPOBaHUS

A 2D A. I3meHsieTcs fno3a

D npu oAHOM MHTepBane

0.5D
5 2t12 B. MeHsieTcA uHTepBan,
' t1/2 A03a NOCTOAHHA

0.5 t1/2
. e o B. U3meHs0TCA
B - 0.5Dx0.5t12 po3am
Wﬁi Dxt1/2 WHTepBan

eCss - npsAMO nponopuuoHaneH gose
n obpaTHO nponopuuoHaneH AT

ePa3max konebaHuun npamMmo nponopunoHaneH aose n AT



Pacuem noddepxuearouwielli 003bI npu
OUCKPEemMHOM pexume do3upoeaHust

 [1na obecne4vyeHUs cTauMOHAPHOU TepaneBTUYECKON
KOHLEeHTpauuu AencTByoLlero Bellectea B KpOBMU
(Css=CTep) npu QUCKPETHOM pexXume BBeOECHUSA:

D = (Css -Cl -AT)/F =0o3a/npuem
— Css — Mmr/n, mkr/mn, Hr/mn ...
— Cl=n-9770 kr (n-u™'/kr)
— AT — yacbl
— F — buopocTynHoOCTH

— lNoppepxnBatowlas oo3a 3aBUCUT OT
Css u KnmpeHca

— He 3aBucut ot Vd



[oumep 1. YnpaeneHue 0o30u ripu
ouckpemHom esedeHuu JIC

 Llenb: npenoTBpatnTh passmTue NPUCTYNoB
6poHXnanbHOW acTMbl MYTEM CUCTEMATUYECKOIO
Ha3Ha4vyeHnsa TabneTok TeoPunmnHa

— McxoaHble gaHHble: TepaneBTUYecKkas KOHUEHTpaLUus
ans gaHHoro 6onbHoro 15 mr/n, Cl 3 n/yu, F=~1

 Ha3HayeHa go3a 350 Mmr kaxable 8 4

e [locTaToyHa nun gosa?

e Css=D-F/CI-AT = 350/3-8 = 14,5 mr/n
e BbiBoa: abCoONOTHO AOCTATO4YHA



BeoaHaga (3arpy3odHasa) gosa (DB)

15

I

D BBOgHAafA

Css cpeaH

\AAAAAAY
Pretttd

rBawoLwue

0 1

2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15

Yucno nepuopaos nosiysbiBeeHUS

DB = (Css -Vd)/F

BBoaHas no3a 3a
OOMH npuem co3gaet
adppeKTUBHYIO
KOHLUEeHTpauuio B
nnasme KpoBMm.

3atem ans
nogaepXXaHus
AOCTUTHYTOM
KOHUEeHTpauuu B
TepaneBTUYECKOM
Avana3oHe npenapar
Ha3Ha4awT B
nogaepXXvearoLlem
pexume (AUCKPETHO
unu nHdysuen).



PYHKUUOHaIbHbLIU CMbICJ1 BBO0HOU U
nododepxxusaroujel o3

* DeeogHas = (Css -Vd)/F

— [03a, KoTopas 3a OAUH Npuem 3anosiHAeT o0beM
pacnpeaeneHna B TepaneBTU4YeCKOU
KOHLUeHTpauumn

* Dnopgnepx = (Css -Cl -AT)/F

— [o3a, KoTopasa 3anonHsieT 00 beM KnupeHca 3a
nHtepBan AT, T.e. hparmeHT Vd, ounwaembin oT
BellecTBa 3a MHTepBasn Mexay BBeOeHUsAMU

— Dnopnepx komneHcupyeT noTepu ¢ KNMPEHCOM 3a

UHTepBa Mexay BBeAeHUAMU Npernaparta



Teparnnesmu4ecKuu ouaria3oH

20

 BepxHsaa rpaHuua T —
MUHUMarbHas
TOKCU4yeckas
KOHUEeHTpauus

* e HwxHAA rpaHuua T —

TepaneBTHy. MUHUMarbHas

AnanasoH acpdekTMBHAA

t/ KOHUEeHTpauua

e AOeKBaTHbIN PEeXUM
A03npoBaHUA -

— . - - Koneo6aHus

01 2 3 45 6 7 8 9 1011 1213 14 15 KOHUEeHTpauuu

yknagbiBarotca B T[4

Yucno nepuogoB nonyebiBeJeHUs



Pacuyem pexxuma 0o3Uupo8aHUs

* [lpnmep 3.

e Llenb - ObICTPO KynupoBaTb MPUCTYN
OpoHXManbHOM acTMbl B/B BBEAEHUNEM
T, noggepxaTtb addekT B/B NHJY3NEN B
Te4YyeHne 6 YacoB U 3aTEM MEPEUTU Ha
cucTeMaTU4ecKkni nepoparnbHbIA MPUEM
npenapara

* Ucx. 0aHHbIe: Bec — 50 kr, TC =15 mr/n,
CL=25n/Mac,Vd=35n/70 kr




Pacuyem pexxuma 0o3Uupo8aHUs

e Ucx. 0aHHbIe: Bec —50kr, TC =15 mr/n,
CL=25n/uac, Vd =35n/70 kr, F =0.96

* (1) 3arpyso4yHas poo3a (DB) — B/BeHHO
—DB=CssxVd/F
Vd =35 x 50/70= 25 n
—DB=15x25=375 mr

e — B KanenbHuuy Ha 90 mn ¢puspacTBopa,
BBeCcTH 3a 30 MMH CO CKOPOCTbLIO 3 MI/MUH



Pacuyem pexxuma 0o3Uupo8aHUs

e (2) MoppepxuBarwan aosa (Dn)
MH(pY3UOHHasA, B/BEHHO

e Dn/u=CL xCss
=2.5n/4x15 mrin
=37.5Mr/yac x 6 4 =225 mMmr

— pacTBopuTb B 360 Mn UH(PY3UOHHOrO
pacTBOpa, BBOAUTb CO CKOpOCTb 60
mn/yac (1 mn/muH) 6 yacos



Pacdyem pexxuma 0o3upoeaHUusi

e (3) NopgoepxuBarowian Ao3a BHYTPb
eDnp.o.=(CLxCssx AT)/F; F=~1
 Kakoun nHTepBan onTumarieH?
—MNMpn AT=44 D=2.5x15x4 =150 mr
—MNMpu AT=84 D =300 wmr
—MNMpn AT =244 D =900 mr

Bbi6oop nHTepBana Tpedbyet oueHkun Cmin u
Cmax ansa nonagaHUA KOHUEeHTpauuu B
TepaneBTUYeCKUN AuanasoH



Pacuyem pexxuma 0o3Uupo8aHUs

* Pacyet amnnutygbl konebdaHum
KOHLeHTpauun
e AT =44 Cmax = (FxD/Vd) / dnum. dp.
=1 x (150/25) / 0.35 = 17.1
Cmin = Cmax x OcTar. dp.

=17,1 x 0.65 =11.1

OueHka: konedaHnA He BEJIMKN, HO PEeXUM
AO3UPOBaHUA HE KOMMJaeHTEeH




Pacuyem pexxuma 0o3Uupo8aHUs

e AT=8v
— Cmax =(300/25)/0,5 = 24 mr/n
— Cmin=24x0,5=12 mr/mn

OueHka: konebaHua 2-KpaTHble, NpuemMnemMsl,
peXuM [O03MPOBaHUA BMOJSIHE KOMMaeHTeH

e AT=24y
— Cmax = (900/25)/0,88 = 40,9 mr/n
—Cmin=24x0,12 = 4,9 mr/mn

OueHka: 8-KpaTHaf, HenpuemMnemas amnnauTyaa
KorebGaHuM - OT TOKCUYeckomn Ao HeadpheKkTUBHOM
(Ans BewecTB C Y3KUM TepaneBTUYECKUM
Avana3soHOM)




CUTYALUN, NBMEHAKOLLUE
KITUPEHC JIEKAPCTB

. BBAMUMOLOEUCTBUE NEKAPCTB

— KOHKYPEHLUNA 3a MeTabonnyeckmne MexaHu3mbl
B Ne4vYeHun

— Hecneumdmnieckasa MHAYKUMA depMEHTOB
MeTabonmama kceHobnoTukoB B neveHu (> 300
rnekapcTB)

— KOHKYPEHLUSI 3a MeXaHN3Mbl aKTUBHOW
cekpeLmn B no4vkax

— MHrIMbmnpoBaHue pepmeHToB MeTabonnama
rnekapcTB

— KOHKYpPEeHLUUA 3a CBA3bIBAHUNE C benkamu
NnJjia3mbl



CUTYALUN, NBMEHAKOLLUE
KITUPEHC JIEKAPCTB

e 2. BONE3HU NMNOYEK

— OCTpas novyevyHad He4OCTaTOYHOCTb, OOyCroBrneHHaqa
BHeNno4Ye4YyHbIMU dpakTopamMmu (2unososieMus,
8a30KOHCMPUKUUS)

— OCTpble NOPaXXeHUsl NMoYeK - 2r1IoMepyrioHegpum,
myOyrnsapHbIU HEKPO3, UHMepcmuuyuarbHbIlU Heghpum,
HEKPO3 KOPKOB020 CJ10 — 5% BCeX rocnutanbHbIX
OonbHbIX

— XPOHMYecKasa noyevyHas HeJoCTaToO4HOCTb — YacToTa
BO3pacTaeT co ckopocTbio 9% B rof

— KOHe4YHas cTaama donesHen rnodvek



CUTYALUN, NBMEHAKOLLUE
KITUPEHC JIEKAPCTB

BOJNE3HU NEYEHW

arnkoronbHbIN LMpPOo3, NePBUYHLIN LMPPO3
renaTtuThbl, renaTtomMsbl

BONE3HU XKT, SHOOKPUHHbIX
OPIrAHOB

MHONBUOYAJIbHBIE OCOBEHHOCTW
METABOJIN3MA JIEKAPCTB,
OBYCJIOBJIEHHbIE TEHETUHECKUMW
OAKTOPAMU



KOPPEKUUA PEXUMA OO3UPOBAHUA MNMPU
HAPYLUEHUAX KITUPEHCA JIEKAPCTB

« OBLWME NOOXOAbl

1. OmmeHumb npenapamabl, KOMOPbIE He
s18J1s1IFOMCsli Heob6xo0uMbIMU

2. [lpu 3abosiesaHusix no4Yyek ucrosib308amb
npenapamsl, NpeumMyu,ecmeeHHoO
3JTUMUHUPYEeMbIe Ne4YeHbH

3. [lpu 3abosiesaHuUsiX ne4eHuU Ucrosib308amb
npenapamsl, NpeumMyu,ecmeeHHoO
3JTUMUHUpPYeMble noYkamu

4. CHu3umb 003y usiu yeenu4yumb UHmMepeaarsl
eeedeHus



KOPPEKUUA PEXUMA OO3UPOBAHUA MNMPU

5.

HAPYLUEHUAX KITUPEHCA JIEKAPCTB
OBLUUE NOOXoAbi

llpoeodumb mwamenbHoe HabsirodeHue
(MOHUMOPUH2) 3a nposiesIeHUsIMU No6oYHo20 U
MmoOKcu4Yecko20 delicmeausi ripenapama

lMpu omcymcmeuu hapmakosio2u4ecKko20
agpgpekma medrnieHHO nosbiwamb 03y Moo
KOHmMpoJsieM ¢hapMaKosio2au4ecKux u
mokcu4Yeckux 3aghgekmos

lpu eo3MOXXHOCMU onpedesniumsb
KOHUeHmpauyuro eeujecmea 8 rsa3me Kposu,
KoppeKkmupoeams mepanuro rno
UHOuUOyasIbHOMY KJ/TUPEHCy npenapama

Ucnonb3oeamb KOC8EeHHbIe crnocobbkl OUeHKU
KJ1upeHca



KOPPEKUUA PEXUMA OO3NPOBAHUA MO
KOHTPOJIEM OBLUEIO KITMPEHCA

NMPENAPATA

e YCNIOBUA: HapylweHa dpyHKUMSA NOYEK NN neveHw,
N3MEpPEH OBOLLMIN KNMPEHC npenapaTa y AaHHOro

OOSIbHOIo
 KOPPEKLUUNA OO3bI:
Dund = Dmunuyx - CLUné/CLmunuyn

« Bapuanm 1: HenpepbigHoe egedeHue JIC
Ckop. eseOl. UHO =

=Ckop.eeed. munuyH x CLund/CLmunuy4n



KOPPEKUUA PEXUMA OO3NPOBAHUA MO
KOHTPOJIEM OBLUEIO KITMPEHCA

NMPENAPATA

e BapuaHm 2: duckpemHoe egedeHue
npenapama
a) usmMeHumb 0o3y?
b) u3mMeHumb uHmepeasn?
c) u3mMeHums oba napamempa?

Ecnu 0o3y yMeHbWUumb rpornopyuoHasibHO
K/1UpeHcy, a UHmepeas 68edeHusi He
usmMeHssmb: Css 6ydem omkoppekmupoeaH
U KosiebaHusi KOHUeHmpauyuu ocmaHymcsi 8
mex xe rpeoesiax




KOPPEKUUA PEXUMA OO3NPOBAHUA MO
KOHTPOJIEM OBLUEIO KITMPEHCA

NMPENAPATA

Ecnu unmepeasi sgedeHus1 yeenudumeb
nponopyuoHasiIbHO CHUXXeHUIO KJTUPEHCca, a
do3y He uameHsimb: Css 6ydem
OMmKoppeKkmupoeaH, Ho pa3Max KosiebaHul
KOHUeHmpauyuu so3pacmem u Moxxem
8bIUimu 3a npeodeJsibi meparnesmu4yecKo20
duarna3oHa




KOPPEKUUA PEXUMA OO3NPOBAHUA MO

KOHTPOJIEM OBLUEIO KITMPEHCA
NMPENAPATA

 Bbibop

lMpednoymumesnibHO yMeHbWamb 003y U
coxpaHsimb UHMepearl.

YeenuyeHue amnnumyosb! KkosiebaHuu

KOHUeHmMpauuu npenapama Ha ¢poHe
Hedocmamo4YHocmu QYHKUUU neveHu u

no4yek ONIACHO




KOPPEKUUA PEXUMA JO3UPOBAHUA NMOA
KOHTPONEM OCTATOYHOWU ®YHKLIUX NOYEK

e YCJIOBUAL:

— 1) uzeecmHa ocmamoYHasi OyHKUUS no4vek (no
KJIUpeHcy KpeamuHuHa)

— 2) uzeecmHa 0oJisI MOYEYHO20 K/IUPeHca
npenapama (crpagoYyHuK)

 [lpumep: npoeecmu KoppeKuuro 003bl QU20KCUHAa
y 60/1bHO20 ¢ HedocmamoYHOCMbIO pYHKUUU
o4eK
* HUcxoOHbIe OaHHbIe:
— CLkp/60osbH = 30 Ms1/MUH
— CLkp/Hop = 120 mni/MuH
— CLo2/o6uwt HopMm = 130 ms/MUH




KOPPEKUUA PEXUMA 0O3NPOBAHUA NMOA
KOHTPOJIEM OCTATOYHOWU ®YHKLIUU NOYEK

Pacyem pexuma do3upoeaHusi o
KJITUPEHCY KpeamuHUHa

D6 = DH x [(1- ®ITH) + (OITH x Clkp6/ ClkpH)]

D6 - omkoppekmupoearHasi do3a dnsi 6051bHO20
DH - d03a rnpu HopmMasibHOU (OYHKUUU NOYeK

DIl 14 - ppakyus npenapama , akckpemupyemasi noyKkamu
8 HopMme

Clkp6 — KJTUPEeHC KpeamuHuUuHa y 60s1bHO20

ClxpH - knupenc kpeamuHuHa e Hopme



=

Pacyem pexxuma 0o3upoeaHusi
(noamanHbiIu)

e [Ipumep: nposecmu KOppeKuuro 0o3bl OU20KCUHA
y 60/1bHO20 ¢ Hedocmamo4YHOCMb pYHKUUU
Mo4YeK

* HUcxoOHbIe OaHHbIe:
— CLkp/60s1bH = 30 M1I/MUH
— CLkp/Hop = 120 Msi/MUH
— CLo2/o6uw HopMm = 130 ms/MUH

CLoz/noy/Hop =130 mn/mMuH x0,6 = 78 Ms/MUH

2. CLo2e/no4/6os1bH = CLO2/no4y/Hop x

CLkp/60s1bH/CLKpP/HOP

e =78x(30/120) = 20 mn/mMuH

CLoz/Henoy/Hop = CLAdz2/o6wy/Hop - CLO2/no4y/Hop

e =130-78 = 52 mn/mMmuH



4. CLoz/o6w/60nbH = CLA2/noy + CLA2/Hernou
e =20 +52
e =72 MJI/MUH

5. [o3a du2okcuHa eHympb rnpu HopMasibHoOU
YHKUUU MOYEK:

— Css=1 ,2 H2/Mn1 (mepaneemuyeckasi KOHUeHmMpayusi e
Kpoeu)

— CL =130 mn/mun

— F=07
e Dwuopm=(Css x CL)/0.7
e =1,2x130/0.7 = 233 H2/MUH
e =0,33 M2/0eHb




Jlo3a duzokcuHa 0s1s1 60s51bHO20
Dé6osnbH = DHopm x CLO2/6onbH/CLA2/Hopm

=0,33 x 72/130
= 0,18 me/0eHb

JuzokcuH Ha3Hayarom 1 pa3 8 0eHb, YMo
obecrieyugaem cana)xeHHble KosiebaHus

KOHUeHmpauuu npernapama e Kpoeu rnpu
T1/2=39 4



God bless you
|



Cp (mgiL)

KnHeTuka BellecTBa B nia3mMme u
doapmakonorm4yeckmm ap@ekxT

HencrtBue
HabnropaeTcs TONbLKO
B nepuoa, korga
KOHUeHTpauus J1B

AnutenbHOCTbL AEeNCTBUA HaxoAauTcsa B 30He
achheKTMBHOWN.
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graph showing differences in release kinetics between immediate drug release,
sustained drug release and controlled drug release pharmaceutical formulations



